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בדבר פנים שר­ה קל בםכתבו דיון ; ;^ךם םדר^
, ועדה הו מטכויות . {■ ■ ■ ­ ■. ו

, בה י ש הי את פותח ? ז יפתי1 ר , י ר וי* הי

םמקרד אלי 17הגיע מכתב לקרוא ברצוני
העתיקה לעיר לנוצרים נות­מעבר ו וקי געוין טרל­ח ו ,יה על שירותי

של , הוועדה חברי בקשת לפי , טםפריט כולל :: ;ת הנו1 , המולד 3חג
1956/57, , 1955/56 , 1954/55 לל­נים :­ת­י1עבר נ ...­י ר■­. שקיבלו האנשים

, ,, ( כתב הכ' ?1ת (קורז£
בקו ו יב 1.5 הפנים ;>'ו ל ידיעה קיבלתי
ניציפליק* המו הגבולות בק*לת לדיון היום ג יללי ולא הבריאות

תוכל ­ מכתבו על בדיון להשתתף 8 ל ש ב­ל^ו­הכי '■'כ ל ח ה שהשר נ151חר
, .ם . .. ה י בכך ן לדו ועדה הו

לחברי מכתבו את קלח הפניט שר
דעת לפי , קרית­בנימין בל­­*לת לדון החברים בקשת ל}1ור הוועדה ו

הצעה י ;י ע0 ז1ל^ קונקרטיים ביט .י בע1 ן לדו לה יכו ועדה הו ?^ין השר
לא השר , ,בסת בכ חבר של שאילתה עיי )7£י ,יי בבגםת שתועלה ל0דר­היום

רואה ז! ו שה מאחר , בוועדה זה בענין בדיון להללחתף מעונין היה י
, ית עקרוב בעיה ן בעני

?יה רו ז1ג> , תקדימים על לדבר טבלי ; לנד^ו . ח.
הכנסתי תץנון ליל חי פרגן על להטתמך
סמכויות על מדבר 29(א)(5) סעיף , הוועידות סמכויות על המדבר

­ ששטח בז*טר זה בםעיף זו* לבעיה תשוגה ביהיה ובו , הפנים ועדת
ובנין ומקומי שלמון ענייני , הלאר בין . בולל הוועדה של עבודתה

­... , ­. ■ , אלה בסוגים הנכללת כלשהי שאלה ■"תעוררת 0^5 : כלוטר , ערים
, בענין לא אם ­ הוועדה של החלטה כל הרי , גה , לדו הוועדה רשאית

, והשר , בלבד המלצה בחזקת .; הי ­ .הכבםת ?ת . םלי עיי 5^ליה שהועבר .
: י לא8 ו4ו :/יה . ^<­ רשו"" הרי בלאו

התקנון של חי פרק אותו של 30(ט) סעיף
י^שהוגשו תושב של בבקשות לדון הוועדה של סמכותה על מדבר

: , הפנים לוועדת בקשה הגיש קרית­בנימין של הוועד והרי , לכנסת
.^פוא מבין אינני , אחר אזרח בל של יקשתו ; נו" לפחות ודינה

שהוועדה נאטר הסעיפים באחד אמנם זה" לל­י'ון ה7ר מתנגד מדוע
;שר ; יכול כך על ואולי , ^הותקנו. לאחר ת ו ק;1 ה ג לדון רשאית

.­.!. זה שיהיה חושב ואינני , טתירה שיש באימת יייתכ­ן ז*. טבחינז; , להסתמך
רוצה ועדה­ שהו בדבר לדון שלא לוועדה ולרמר לברז! יהלזר ט*ד . הוגן

. סמגותה ;חום , ~. ?, ושהו בו לדון
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י י ■■ . . יי לנדאו . ח
דנה הכספים­ ועדת ­; לתקדיםים אשר

שהל'ר תקנות בחזקת ושהט יוזמת היא בהם הדיון שאת רבים בענינים
תעריפי ענין למשל': , עליהם הוועדה את לשאול מבלי י להתקין יכול ­

" י , החשמל חברת
קל לגופו לדון הוועדה אבי­טבור­שעל י

דעת את לקבל ר"טי מצדו הש­ר , דעתה ?1ה השר גפנ'' ולחוות , ן עני
דיון# מלכתחילה למנוע לא אבל , לדחותה או הוועדה

בשיחה משתתף אינו שהשר על מצ.טע.ר "ני : ישעיהו . י
הזאת בסוגיה בק* להוא כיוון לו

. זה בענין שעסק ות£ק כפרלטנטרי

שאפשר משמעויות יש שבתקנון היא האטת
, דומה ויכוח היה השניה או הראשונה ת גס כ ב כבר , ולכאן לנ­אן לפרשן

כנתוז הענין את לראות אפשר . אז הדבר הוכרע כיצד ז­וכר ואינני
30(ב) סעיף . לנדאו חיכ שהזכיר בפי , הוועדה של סמכויותיה בתחום

על השר את ט ביאורים לדרוש יכולה שהוועדה אוסר בתקנון חיי פרגן של
להוטיף אפשרות יש 35(א) מעיף לפי . דיוניה לתהיות שנכנס ענין
היא השאלה אבל , החברים רוב בהסכמת . בוועדה לסדר­היום ;צעות ; ■

לוועדת השאלה את להעביר יהיה בדאי השיחה בתום ו­אולי . מהותית
ל אם היא העקרונית השאלה כי . הלכה*ברורה שתקבע על­מנת הכנסת

רשות אבו , הביצוע בתהליכי להתערב רשאיות פרלמנטריות ועדות
מהות על , בביצוע מצדנו התערבות שאין גרור שיהיה וצריך , מחוקקת
בשעתו הצעה ;יתה 1 . הכנסת ימי מראשית ויכוח יק הוועדה של עבודתן

שהוועדה כוונה מתוך . טטוייט למשרד אחת כל צמודות יהיו שהוועדות
באה , השונים . המשרדים של הביצוע לפרטי מדי יותר להיכנס ?יריכה לא

של דברים בשורת ועוסקת פרלמנטרית ועדה ... הי ועדה ו ה י! ההחלטה
, ים י מטו אחד למשרד ישירות צמודה ועדה ואין משרדים שורת

. לפדטים נכנסייט הכספים עדתי ו שבו נכון
בש­טח סמכויות גם יש הכספים לוועדת אבל . כללית הסכמה מתוך. שונים

:■:; .;■­­. . . ; י. ■ ■­. ­ , . , ביצוע של
ועדת בפני שנמליץ אפו­א מציע אני

, הוועדות­ כל לגבי הזאת הנקודה את שתבהיר הכנסת

בוועדת הבהרה לשום זקוק אלנני אני ; הכהן . ד
של מכתבו בין סתירה כל אין , הכנסת
מתוך קרא לנדאו ח/ב . התקנון מתוך לנדאו חייב שקרא מה ובין השר

רןצים אלה יפים טע :. בהם לספל צריבה הפנים שוועדת העבינים רשימת
^ אלא , ובטחון חוי\ בעניבי , למשל , לטפל צריכה הפנים ועדת שאין לומר

רק איננה כאן ל"נתעוררה השאלה . וכדומה מקומי לילטון של בעבינים
מכשיריה באילו , לדיון ניגשים אנו כיצד אלא , לטפל צריכים אנו במד,

. , . הפנים שר ערער בך ועל , וכוי משתמשים אנו

אין ­ בנימין מקרית נתקבלסכתב אם
שאילתה : הפנים שר שקבע הקווים לפי דוקא בו לדון שצריך אומר 15ני

לשר במכתב יפנה הוועדה שיויר אולי בדאי . בכנסת י למה"' הצעה או
בישיבתה^ זה ענין תבהיר שהוועדה התנגדות לו אין אם וישאל הפנים

. דרכים יש ­ בשלילה יענה השר אם , םקרית­בניטין מכתב שנתקבל מאחר
ולשאול לשר לפנות צריך קודם­כל אבל . בכנסת העבין את להעלות אחרות

, טטננת דרך לעבור חייבות זה מסוג פניות ­0 , התנגדות לו אין אם
, יום­יום אלפי­ענינים אלינו יגיעו אחרת כי , כלשהי

ובקי ותיק פרלמנטרי הוא בר­­יהודה מר
. לחברים יש , זה בענין עליו ט7כך ואני , הפרלמנטרית בפרוצידורה

כל את לטתוט מציע הל'ר אין כי , בוועדה זה ענין להעלות דרך
, למשל לנדגו, שחייכ העובדה .. , נה בדרך­­הבכו ללכת צריך אבל , האפשרויות

לגרוע צריכה לא לסה'י הצעה להעביר יוכל ולא בכבסת רוב לו אין
תיזום:­.­■. שהוועדה מתנגד שהוא יחליט הפנים שר אם , הדרך שזוהי מכך

כזה4 ן דיו
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. ? הכהן , ד
האפשרות פלוס , הפני­! שר סל מכתבו
, לדעתי מספיקים ­ הוועדה יויר ; ובי הקר בין ישירה התכתבות של

, עניני^ כ^ז נערבב שלא א^וא מציע אני

ועדת שלו נכון : הכספים לוועדת אשר : אריאב . ח
לוועדה ן שאי פרירוגטיבות י'ס הכספים
בעיות בפעם פעם .י טד להעלות לה להתיר צריך היה לא זה אבל . ;חרת .;
את שטייטה ולאחר , החוקים באחד זמן נ: ל.?. דנה הכ0הי1 ועדת . .וחרות ­.
אפוא בא האוצר שר , הפרטים אחד סל בי'צ"ע על מילהו התלונן הדיון

. באותו שהחליטה כפי החליטה הכספים ­לועדת , .יו הסברות את ומטר לוועדה
הכספים. ועדת ואם , קווה זו מבחינה הוועדות שת* של דינן , ענין

, הפנים ועדת גם זאת לעשות לכולה ­ ביצוע בפרטי עוסקת

לחבר פתוחות דרכים להיות צריכות
תהליכי בעיית את לברר מהאופוזיציה וגם מהקואליציה גם כנסת

להתערב יכולים ואיננו האכםקומיבה בידי הוא שהביצוע נכון , הביצוע
שהוועדה אומרת זאת אין , בירור לבקש כנסת חבר זכאי אבל ולהפריע*

, ;. ביאורי לבקש אלא , כלשהי פעילה להפסיק השר על לצוות יכול,ה '
, בוועדה זאת תגיש : לי אונריט , בנטיטות כלשהו ענין מעלה כשאני

, בכנסת לטהיי כהצעה ?את תגיש : אומרים בוועדה ואילו ■

לדעתו אם : הכהן ווו חינ של לדבריו
בן נוהגת מדוע ­ הכנסת לוועדת זקיק נו שטי ברור כל­­כך המצב

: ­ ? הכספים ועדת

ייכנס לא דבר ששום א הי הכוונה . ; ארם, . מ
דרכים יש , בכנסת סתום למבוי

לפניות הוועדה ­ ראשון במקום אלררו0 של לפנייתו לענות פורמליות
­ לביצוע נוגע הענין אם . אליה גק9 הט את להפנות שאפשר הציבור
, רה ב הם . קש לב ו , מכתב י^קיבל לו ולהודיע לשר לטנות היויר יכול

רואים ועדה הו חבריי אם . תשובה לקבל י5ז הנ­ו צריךי מקרה שבכל כיוון
­ בחליפת­­טכתבים מסתפקים ך^ינם *לתד כללי ערך כבעל הענין את

. '■ ; בכנטת לםהיי הצעה 7יל כצורה ן י העי את להעלות יכולים הם

למכתבו לענות שלא ייתכן לא אחד מצל
רור ק3י לוועדה .. הפני ועדת את להפוך ן ף.ג: 'י .<­ לז! ­ לני מצו . פונה יזל.

המלים הרי ­ התקנון מתוך לנדאו כ הי שקרא לדבר'­.) אשר תלונות*
טקוכי שלטון ,עביני ב לדון יכולה שהוועדה כוונתן מקומי" "שלטון
בכל לדון הוועדה ;­1יכולה ז^וםרת :­.*זת ?י'ן טגליז. <? חו בעניבי ולא

. הכנסת בימת מעל הממשלה שרי אתי .לבקר מעדיף אני ,, הביצוע פרטי
, ים­ אבסקוטיבי גפרטיים טיז ל 7 ה ל הענין כלי את להפוך ■­■ולאי " .­ ­ ■­ י■ ­י י .

הכנסת סמכויות של הבעיה על כוח, י ילד ;. ל הי ריפ ­. י היויר
מרחיבים יש , ישן הוא הכנסת וועדות

. ן .ששלטו חושב אני כי , הראשונה חקגוצמ עם נמנה אנ* , מצמצמים ויש
. ­ . . , יעילה פרלמנטרית ביקורת לו דרושה טוב

­­זי הגדרתו לי נראית לא ,, ענין. של לגופו
הלירית את כל­כך להטריד נוהגת ה גי ו;לי הפנים ועדת ה^נים" שר של

יי הסכמת מתוך שלא . עכשיו עד נקבע .ל?­1 ה>£.':*;_! בוועדת ?לם םדר­ ;­1ונו­
! ­ : שאילתה .לשאול יכול שחבר טוען 3פני^ קר. נובר" הנוג'עים הסרים
י ... . לשאול עדה חבר­ו כל ו * לא מדוע למהי'י0 הצעה להגיש או בכנסת
: פומביות הדבר מקבל בכנסת/ 7יאילתה שואל אנ'י אם ? בוועדה שאילתה

גם , בוועדה .ןטילתה ■ לגבי כן שאין מה , כה מעוני'­ אני תמיד שלא
;; לבירור לשבועיים אחת ישיבה שמקדישים יודע אני החינוך בוועדת
^ . , ' ל\ , , זה ג טסו שאלות

חבר. יכול לא מדוע גם יוךע איננז­
.:י אומר­ אינני , כלשהו ענין $ל לדון גווי>דה לםהי'י הצעה להציע ועדה
(­., .י; .­­ , לקבלה יכולה היא אבל ­, ^ןאת הגעה לקג7 חייגתתפיד שהוועדה
! ­ י ■ י י י■ ■ וי■. ■*̂ ■

.,­■.יי­! י . ­ י י י יי
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: ר'יפתין , י ר היוי

הכנסת כן אם אלא , מחייב .; טיכו לקבל יכולה הוועדה ;1ין >^פגם
ואני , יכולה הי!1 בעניניט לדון אבל , לבירור הענין את אליה העבירה

ייאינו דבר , המידה על יתר זה בענין מחמיר הפנ'י^ ששר מאד מצטער
, אחרים .. קרי עיי מקובל

כיצד הכנםת לחברי להסביר ברצוני
מכתב מקבל אני אם , כאלה בעניניט נוהג ­ הוועדה כיויר ­ אבי
לשר שכתבתי לפונה ראסית­כל עונה אני , ימין מקרית­­בנ זה כמו

הפונים את להזםין מטהר אני אין , הסבריה מטנו וביקשתי הפני,]
.. הפני לקר כך על מודיע אני ­ אות­.! לקבל מחליט אני אם , לוועדה

קרית­­בנימין של טםוג : עניני טםפר הצטברו כאשר אבל , לוועדה וגם
של התיחום מדיניות על שירצה לו והצעתי לשר פניתי , וקרית­ע*ל

וה­ר , הכנםת עיי לוועדה הועבר שלא ענין , המוניציפליים הגבולות
אלא בכנסת רק לא ילאילתות לשאול הוועדות בכל מקובל , זאת קיבל

, המידה על יתר זה בעניין מצטצט הפנימו לישר מצטער ואני , בוועדה גם

בקביעת הוועדה מצד יזמה להיות חייבת
סמכויותיה בתחום הם התקנון שלפי שטחים יש , נוספת מסיבה גם דיונים

תגיע לא הוועדה כצד יזמה ללא . וכדומה בתי­'םוהר כמו , הוועדה של
, כאלה עניינים ולליבון לדיון לעולם

המוגזם בצמצום ברכה אפוא רואה אינני
לדו'$^ נוספות דרכים שיש בדעה הם הוועדה חברי כל , השר בו שנוקט
י*ק^ שנעביר :4פוא מציע אני , השר שמנה הדרכים שתי* ל מחוץ , בענינים

תקבע לא עוד וכל ­ הכנסת ועדת ר י .ליו הזה הדיון הפרוטוקולשל
עד הקיים המצב לפי לנהוג הפנים ועדת תמשיך , אחרת ת . ה ועדת

, עכשיו

ת­מרה משום יש הכהן חיכ של בדבריו נ לנדאו . ח
­ לך הנראית אזרח ש> פניה . ימת י ו מם

אותה להעלות רשאי אתה האם , ורצינית כחמורה ­ לך : מדגיש ואני
אזרח של לא פניה וכמה כמה אחת על , שכן חושב אבי ­ ? בוועדה

­ שבה המחייב מבחינת .יקר וע כלל טזלזל אני אין בה שגם ­ פשוט
במיון לפחות מחייבת שהיא מובן כזאת פניה , ציבורי גוף של אלא

בבעיה , במדינה נבחר ציבורי גון* של פניה כאן לפנינו , בירור ל:ל
שהוטלו והתפקידים קיומו עצם מבחינת רצינית כבעיה לו הנראית

, אליה פונה ציבורי כשגוף , הוועדה חברי י:­ל ראשונית חובה , עליו
י'ל סמכויותיה בתחום נמצא שהענין גם ומה , כזאת בפניה לדון

כפי ­ כי , בזה לדון ברורה פרירוגטיבד. לה נתן והמחוקק הוועדה
להציע רשז1י, שהבד אומר התקנון של 35(א) 0עיף ­ כאן שהוזכר

לא אף הזה המעיף , הוועדה רוב בהסכמת , בוועדה למהיי הצעות
סמכויותיה* בתחום שהם בענינים לדיון ועדה הו את הגביל

ממה , הפנים שר על באמת מתפלא אני
שהיא לפני בוועדה הממשלה מתייעצת החוץ בוועדת גם ? חוסש הוא

מעורר איבו ואיש , הוועדה יזמת לפי בוועדה שדנים או , משהו עושה
ותמיד , חפשיות בלאו­הכי נשארות הממשלה ידי כי . סמכות של הבעיה את

. , טםוייט בענין הממשלה תשוכנע בכל­זאת שמא סיכוי יש

ולהודיע לשר לפנות אפוא מציע הייתי
והחליטה , חשוב ציבורי עבין קרית­בניםין בענין רואה שהוועדה לו
אינו שעדיין יודיע השר אט , בדיון ישתתף #ר.שר ומבקשת ., בו לדון

לעצם אבל , לחכות שצריך ברור ­ לחכות מבקש והוא לדיון טובן
. קרית­­בביםין אבשי את גם לדיון להזמין וכמובן , ן לךו צריך העבין

של עניניס לראות נסית* לא בדברי : הכהן ד*
. שני" צד מ יציר, ז ואופו אחד סצ­ד יקרים

את שלבו הצעיר הפרלמנטריזם לו מפלס דרכים באילו : היא השאלה
הכנסת ועדת של דעתה את אפילו מקבל אינני זה. ובענין ? דרכו

י , זה לענין כמומחית
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. . י י י * : הכהן , ד
עם הממשלה טתייעצתי בהן שאלות יש י­ . .. ,

שליהיויר דבריו את מקבל ואינני , .פעולה בל י לפנ יציה­ האופוז ראשי
,"1פסרךח על חולק אני. אין ­לא­; ובטן לעילתה להעלות טותר יבכנסת מדוע
אבל . לא (1ר לדיון טתנגד ז1ם­.ו7וא *אותו לשאול כדי בכתב לסר פניד, של
שהזכיר האחרות האפשרויות רק לפנינו נשארות ­ לדיון טתנגד הליר אם

. . ■ י , במכתבו. השר
, ענין בכל ויכוח מפני נרתע אני אין
וצריכה , והממשלה הכנסת שבין הסמכויות תחוט על לחשוב צריך י :1נ אבל

כי , דבר בכל אוטומאטית נדון שלא כדי נים *השו לדבריה מסננת להיות
, לה להסכים יוכל לא שר . ששו פרוצה לחצר הענין ייהפך אחרת

הוועדה ין שו1 הפנים לשר לומר צריך
י להגיע דרכים שתי מציע השר אם , אבל , שלה החלטה לקבל אותו מחייבת

מציעה ­ בכנסת לםהיי הצעה 8ו בכנסת שאילתה : זה בענין לדיון
, לכך יםביט שהשר ייתכן , בוועדה :יאילתה ? : שלישית דרך גם הוועדה

לאלה ■הפנים שר של במכתבו רואה אני ! סלימא? .. ם
, ראשונה םםדרגה קונסטיטוציונית
הכרעה כל לקבל שלא מציע אני ולכן , עמו השר של ביטוקיו בוודאי

, זה במכתבו הובאו שלא השר, של נימוקיו את שנשמע לאחר אלא בענין

בבירור ישתתף שלא בכוונה החליט השר : ז ריפתי . י ר היו*
. זה

הזה* בדיון להשתתף חייב אינו השר : ישעיהו . י
,; חייבו ל ה יכול אינה שהוועדה וכמובן

עקרונית נוהלית !לה ש;. עורר שהשר נכון ,
בתקנון הדיון* לכל להיכנס אותנו הכריח ובכך , מחמיר של קו בה ונקט

ואין , בוועדה גם לםה'י הצעה להעלות המאפשרת מפורשת קביעה יש
להגיג שאפשר וחומר קל , הכנסת דוכן מעל דוקא לבוא חייבת הצעה

, צדק שהשר חושב אינני בך משום , ל'אילתה בוועדה

­ מסמכותה הוא הענין ­ הענין לעצם
, התקנון לפי הכנסתי של בית­הטחוקקים היא הכנסת ועדת , הכנסת ועדת ליל

הזה* הענין בכל ולהכריע לקבוע הצריכה היא הכנסת ועדת

שנעביו­ בכך הדיון את לסכם טציע אני ! ו ריפתי < י ר י יו ה
ר י יו של לתשומת­לבו הפרוטוקול את .

אחידה דעה הפנים בוועדת שיש שמאחר יחשוב שהוא ייתכן , הכנסת ועדת (י
יויר עם בדברים אבוא , נוסף דיון בכך לקיים צריך לא ­ זה בענין

­, ן העני את אתו ואברר פ בעי גם הכנסת ועדת

\י את להמציא שבויאי חושב אני ,, שנית
והטביל בדבריט אבוא אתו גם . הפנים לשר גם הזה הדיון של הפרוטוקול
אני גם , החברים .דבר.י ב ני/וי לידי שבאה ,פי כ הוועדה חברי עמדת ו.:ת לו
, אי­הבנה כל להסיר וצריך לחילוקי­דעות זה בענין יסוד שאין בדעה

, ישנה אט
להחליט המציע לנדאו כ חי של לדבריו

­ . התקיים ­, לזה נוטה אינני אני ­ קרית­בנימין בענין דיון על עכשיו
דיברו הזה הדיון במסגרת ,י המוניציפליים התחובים בשאלת דיון עתה זה

תשובתו ואט. ­, לדיון השיב טרם הפניצ שר , בנימין קרית על גם חברים
. , נוספות שאלות לשאול החברים יוכלו , צרכה די םקפת תהיה לא השר של

קרית­בניטין^ שאלת את בסהיי נפרד כסעיף לכלול צריכים אנו ואין

/סביב התעוררה העקרונית הבעיה : דאו נ ל . ח
הבעיה של פתרונה: עם , המעשית השאלה .
המעשית בשאלה דיון להתקיים צריך , בוועדה כאן שהןבע כפי העקרזנית

.. . קרית­בניטין של
ימין קרית­­בנ בענין ?יהתקייט הריון

ואבי , בדרך­אגב רק, הו"זכר הענין *, ן דיו היה לא הכללי הויכוח ;טגרת ג0
עלינו אבל , השר את מחייבות ן אינ הוועדה מסקנות : ומדגיש חוזר

, קרית­בניםין נציגי ואת השר את אליו להזמין וגם זה דיון ט י לקי
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, קרית­בניטין בשאלת לומר לנו שהיה םה כל ! הו י ע י0 י . י

לא ד עו אשר ואת . הכולל בדיון אמרנו
לדיון זה בשלב ערך אין ישיב* שהשר לפני עוד לוטר יהיה ;פשר ! נז1נ1ד

*. . גרידא לשיחה אם , להסיק יכולים איננו מסקנות גט כי , מיוחל קונקרטי
, הכללי הדיון במסגרת השיחה התקיימה

להתקבל כלל ביקשה לא קרית­בניםין טועצת ; ריפתיז . י ר יו* ה
עיי להתקבל ביקשה אלא , הוועדה עיי

הם . הפנים לשר כך על שהודעתי ל8חר , אותם קיבלתי ואף , הוועדה יויר
טני . הענין את ידעו הוועדה שחברי על­מנת תזכיר הוועדה לחברי שלחו

להעיר "ו לשאול ירצו הוועדה חבריי אם : ישעיהו כ ח'' דברי את מקבל
חושב אינני אבל . לכך אתנגד לא ­ ישיב שהשר לג^ני נוספים דברים

. , נוסף דיון לקבוע שצריך
םקאלה שיש הפנים לשר אטסור זאת עם יחד

א1י , החבריא רוב לדעת בניגוד . הוועדה טחברי אחד *ל , דיון לקיים
בשאלת הדיון את נםיי­ם ואז , הקרואה בישיבה להשתתף יוכל שהשר מקווה

. המוניציפליים הגבולות
*

את הכנסת ועדת ליוי'ר יעביר ר י יו ה , 1 ; הוחלט
עמו יבוא וכן , הדיון פרוטוקול

; השאלה ר ירו לב בדברים

גט הפרוטוקול את יעביר היויר. , 2
בע­'פ יסביר לו וגם , הפני^ לשר

בעת עזהובעזז כפי החברי_ו עמדת את
; הדיון

או לשאול יוכלו הוועדה חברי . 3
. , ירצו אם , קרית­בניטין לגבי להעיר

תשובתו את ימסור הפנים ששר לפני
. המוניציפליים הגבולות בענין לדיון

במססז/ , הכנסת בטלי15ת יתקיים הבא בשבוע ­ ! ישעיהו . י
המטרדים על הויכוח , התקציב על הדיון
היה . והמשטרה הפנים משרדי : הוועדה של טסכותה בתחום שהם השונים

הדיון לקראת , בוועדה אלה משרדים עבודת על שיחה שתתקיים רצוי
■ , בכנסת *

ומשרד הפנים משרד עם בדברים אבוא ! ריפתין . י ר ויי י ה
לא שהדבר במידה 15ותם טין ואז , המשטרה

: . , ועדה הו של התקינה דה ו לעב יפריע

יי י י ו *
(10, 00 בשעה ננעלה (הישיבה
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